

南京一村庄百余对夫妻为多得拆迁补偿集体离婚

夫妻本是同林鸟 为贪“吃食”分头跑



核心提示

□据 中国网

最近有南京市民向记者反映:南京市高新区一村庄拆迁时,全村160多对夫妻,年近80岁的老两口、下至结婚不久的小夫妻,绝大多数离了婚。事情真的如此吗?记者对此进行了调查。



丁解一组街头 (网络图片)

兰芝化妆品等403批次产品被拒绝入境

□据《北京晚报》

追捧韩国化妆品的妹子要当心了,兰芝化妆品检出了金黄色葡萄球菌。国家质检总局官网日前公布今年首轮未予准入的食品化妆品信息,共有403批次产品因为质量问题或标签不合格等原因而被拒绝入境。除了3批兰芝化妆品,还包括消费者熟悉的日本日清方便面、香港美心月饼。这些食品、化妆品都已依法做退货或销毁处理。

被检出的部分问题产品:

不合格化妆品

爱茉莉太平洋贸易有限公司从韩国株式会社爱茉莉太平洋进口的“兰芝”臻白净透保湿乳、“兰芝”水活力喷雾(保湿修护)、“兰芝”水活力喷雾(舒润)检出易引发感染的金黄色葡萄球菌,目前已被销毁。

不合格食品

日本日清食品公司的杯装海鲜面、咖喱方便面、兵卫咖喱乌冬快速面等7批快速面,未按要求提供证书或合格证明材料。

台湾佳格食品股份有限公司的桂格紫米山药燕麦片等6种燕麦片,水分不合格,该公司的福乐高钙低脂牛奶、福乐苹果牛乳、香蕉牛乳未按要求提供证书或合格证明材料。

来自美心(香港)有限公司的脆脆冰皮月饼、奶黄月饼、流心巧克力味月饼,大肠菌群和菌落总数超标。

来自澳大利亚的澳纽可婴儿配方奶粉,牛磺酸含量不符合食品安全国家标准要求。

(以上食品均被销毁)

沃尔玛(中国)投资有限公司从斯里兰卡进口的一批奈彻思普薄荷味绿茶(调味茶)、混合水果味红茶(调味茶)、柠檬味红茶(调味茶)、柠檬蜂蜜味红茶(调味茶),均发现稀土超标。

百事(中国)有限公司从阿联酋进口的青柠和樱桃风味浓缩饮料,超过保质期。来自法国的总统牌布里奶酪,大肠菌群超标。

台湾三点一刻两款莱香绿茶未按要求提供证书或合格证明材料。

全村百余对夫妻集体离婚

根据知情人提供的线索,记者来到了南京市高新区江北村丁解一组。据了解,这是一个有160多户居民的村庄,这里的地块早已纳入征地动迁范围。除沿街商铺外,绝大部分民房已经因拆迁变成了废墟。

“我们租用房东的房子开店,租赁合同没有到期,如果提前收回房子的话,房东要支付一定的赔偿款。可房东靠假离婚要多拿不少拆迁补偿,只愿意赔我们8万元,要我们立刻搬走,我们损失太大不能答应……”在一家店铺里,一老板告诉记者,丁解一组目前夫妻离婚率很高,有百余对,通过假离婚,他们从拆迁中获取了高额的补偿,不仅年轻夫妻离婚,七八十岁的老人也离婚了。

离婚后每户可多拿钱和房屋面积

在丁解一组街头,记者向两个正在聊天的当地人打听起了“集体离婚”的事情,他们也当即点头承认有此事。

“不就是为了将来拆迁时,可以多拿点钱和房子面积嘛。”一名居民告诉记者,原本一户只能分220平方米的房子,离婚后按两户分,能够多分70平方米,还能获补偿13.1万元。自己跟老伴感情很好,这次也离婚了。假离婚的原因确实就是为了获取额外的拆迁补偿,在居民们看来,拆迁政策是有空子可钻的,拿到补偿再和配

偶复婚也不迟。

记者还了解到,一名江北村所在社区负责人的房子也在丁解一组,这次也是拆迁户之一,据知情人反映,他也和妻子在拆迁前办理了离婚手续。

通过走访记者发现,离婚后,每一户确实可以额外获得70平方米的房屋面积以及13.1万元的补偿款。因为补偿利益诱人,目前整个丁解一组绝大多数居民都已经办理了离婚手续。离婚后两人仍然生活在一起。

为快捷办离婚有人来“助阵”

记者在采访中了解到,在这次丁解一组拆迁过程中,有这样的规定:夫妻俩人向民政部门协议离婚的,离婚必须满5年,才能按政策以两户计算。

令人不解的是,此时有一家法律

服务所的工作人员到村里现场办公,帮村民向法院打离婚官司,因为拆迁政策中并没有规定,在法院判决离婚不享受拆迁政策。于是法律服务所来“助阵”,每户收取的离婚费从5000元一下子涨到15000元。

拆迁办:严格按照拆迁文件执行

对大多数村民为了多领补偿款而闪电式离婚,拆迁部门的工作人员表示,他们是严格按照上级拆迁文件执行的,民政部门的协议离婚是可以的,但是要满5年,通过法律途径裁决则立

即生效。

拆迁办表示,这次拆迁确实有人向相关部门进行了反映,认为政策有漏洞可钻,因此拆迁时是否还会按照此政策执行,他们也说不好。

为多得补偿离婚是非常危险的

对此,有律师认为,丁解一组出现的这种现象就是民间所说的“假离婚”,这种为了某种目的进行的离婚会带来一些潜在的法律后果。

“假离婚”是危险的游戏,离婚在法律中的定义是夫妻之间由于感情破

裂、丧失共同生活基础等原因而需要通过法律部门给予解除婚姻关系的民事行为,这是一个对自己、对家庭、对社会都极为严肃的法律行为。为谋一时之利,钻法律和政策的空子不可取,是非常危险的。

近八旬老人也离婚了,竟说“值得”

“集体结婚”的事很多,而“集体离婚”却不多见。随后,记者进行了一番探访,一提起该村居民“集体离婚”的事,居民们对此都不避讳,“都离婚了,离婚后能够多得补偿”。

一位年近80岁的老大爷告诉记者,自己跟老伴感情很好,这次也离婚了。假离婚的原因确实就是为了获取额外的拆迁补偿,在居民们看来,拆迁政策是有空子可钻的,只要多拿补偿,假离婚也值得。

反映

调查

疑惑

探访

回应

释法